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ELŐTERJESZTÉS 

- a Képviselő-testülethez –  

az „OTP Bank Helyi Gazdaságfejlesztési Pályázat 2022-23” c. pályázat benyújtására 

 

Tisztelet Képviselő-testület! 

 

Az OTP Bank Helyi Gazdaságfejlesztési Pályázatot írt ki 2022-ben, melynek beadási határideje 

2023. február 24-e. A pályázat célja a települési fejlesztési tervek fenntarthatósági-

finanszírozhatósági feltételeinek megalapozása, kidolgozása, valamint az önkormányzatok és a 

helyi gazdasági szereplők együttműködésével megvalósítandó, integrált fejlesztési tervek 

sikeres, jó gyakorlatainak kialakítása. A kiírt két kategória a „Fenntartható közösség” és a 

„Fejlődő helyi gazdaság”, melyek közül az Önkormányzat mindkettőre pályázatot kíván 

benyújtani az alábbiak szerint: 

„Fenntartható közösség” kategóriában a „Legyél Te is Nyírbátori” program marketingstratégiai 

tervének kidolgozására, valamint 3 társadalmasítási esemény megvalósítására. A célja ezzel a 

városnak a lakosságmegtartás és lakosságnövekedés elérése.  

„Fejlődő helyi gazdaság” kategóriában az Önkormányzat a Szénaréti-tó környékének 

fejlesztésére vonatkozó koncepció terv elkészítésére pályáz.  A terveken bemutatásra kerülne a 

jövőbeli elképzelések, tervek, folyamatban lévő beruházások. Ez a terv érinti a Szénaréti-tó 

egész környezetét, egészen a Szénaréti lakóparktól a Fedeles Lovarda területéig.  

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiek alapján a mellékelt döntés-tervezetet 

megtárgyalni és azt elfogadni szíveskedjenek! 

 

 

Nyírbátor, 2023. 01. 19. 

 

 

Máté Antal sk.  

polgármester 
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HATÁROZAT-TERVEZET 

 

Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2023. (I.25.) 

önkormányzati határozata 

 

az „OTP Bank Helyi Gazdaságfejlesztési Pályázat 2022-23” c. pályázat benyújtásáról 

 

A Képviselő-testület 

• elhatározza, hogy pályázatot nyújt be az OTP Bank Nyrt. által kiírt „Helyi 

Gazdaságfejlesztési Pályázat 2022-23” c. pályázati felhívásra „Fenntartható közösség” 

kategóriában az 1. számú melléklet szerinti tartalommal. A pályázat összeg: 8.000.000 

Ft. 

• elhatározza, hogy pályázatot nyújt be az OTP Bank Nyrt. által kiírt „Helyi 

Gazdaságfejlesztési Pályázat 2022-23” c. pályázati felhívásra „Fejlődő helyi gazdaság” 

kategóriában a 2. számú melléklet szerinti tartalommal. A pályázat összeg: 8.000.000 

Ft.  

• felhatalmazza a polgármestert a szükséges dokumentumok aláírására.  

 

K.m.f 

 

 

Máté Antal         Badics Ildikó 

polgármester             jegyző 

 

 

 


